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ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA SETORIAL DE AÇÚCAR E ÁLCOOL

 Esta ata não contém anexos.

Data: 09 de dezembro de 1997 - 10h00 às 13h30

Local: Auditório do Instituto de Economia Agricola - ICA. 

Presentes: Presidente Antônio Carlos Mendes Thame; Fúlvio de Barros Pinheiro Machado; Geraldo Majela de
Andrade Silva; Isaías de Carvalho Macedo; Eduardo Blotta, representando José Antonio Sorge; José Coral; José
Paulo Stupiello; Wagner Mendes Biasoli, representando Luís Fortes; Luiz Carlos Correa Carvalho (Caio); Oscar
Figueiredo Fº.; Plínio Penteado de Camargo, representando Félix Schouchana, da BM&F e Reinaldo Almarço,
representando Dorel Soares Ramos da CESP.

Antonio Carlos Arabicano Gheller e Antonio César Salibe, da CCA/UFSCAR; Sílvia Helena G. de Miranda, da FAESP;
Samira Aoun Marques; Roberto de Moura Campos, da Copersucar e Yuly Ivete Miazaki de Toledo.

Antonio Pereira comunicou a impossibilidade de comparecimento.

Pauta da Reunião

A reunião foi iniciada com a leitura da Ata da reunião anterior já com as modificações sugeridas pelo Caio. Após sua
aprovação, o Presidente solicitou a apresentação dos representantes da CESP – Reinaldo Almarço e da BM&F – dr.
Plínio Penteado de Camargo.

Houve manifestação de interesse do dr. José Paulo Stupiello em participar de dois GT:" Co-geração de Energia" e
"Relações Institucionais". O prof. Antonio César Salibe também deverá se integrar no GT "Relações Institucionais".

A seguir solicitou aos coordenadores a exposição dos relatórios dos GT , iniciando-se com o tema "Uso e Estoque de
Álcool", diagnóstico da situação atual com propostas de solução, pelo coordenador Wagner Mendes Biasoli.

Dr. Isaías de Carvalho Macedo, coordenador do GT "Co-geração de Energia", relatou que o GT está se municiando de
informações sobre a regulamentação da produção e comercialização de energia elétrica de produtores independentes
e auto-produtores. A curto prazo, o grupo propôs-se a buscar soluções adequadas para o setor gerador e a distribuição.

A seguir , Geraldo Majela expôs as propostas do GT para a realização de "Contratos e relações de trabalho na cadeia
produtiva ".

Luiz Carlos Correa Carvalho complementou com explanações sobre as "Relações Institucionais" , reforçando a
importância da atuação política.

Os grupos de trabalho deverão entregar uma proposta preliminar de ações a serem desenvolvidas pela Câmara
Setorial. A próxima reunião da Câmara Setorial de Açúcar e Álcool foi marcada para o dia 09/12/97, às 09;30 horas, no
Auditório do Instituto de Cooperativismo e Associativismo - ICA, desta Secretaria - Av. Miguel Stefano, 3900.

Os temas foram discutidos pelos presentes, com algumas alternativas e novas sugestões sendo questionadas. O
Presidente Thame propôs, então, além da realização de um documento completo e abrangente, a de um outro , de
caráter emergencial para que se tome medidas visando o aumento da demanda de álcool antes do início da próxima
safra. Ficou, então, de se agendar uma reunião com o Secretário da Agricultura e Abastecimento, no próximo 15 ou 17
de dezembro para entrega de uma proposta de ação a ser implementada no estado de São Paulo.

Stupiello ofereceu uma página da revista de sua entidade para divulgação da atuação da Câmara Setorial. O
Presidente agradeceu e a Câmara Setorial deverá aproveitar esse espaço na mídia.

Yuly Ivete Miazaki de Toledo deverá encaminhar a todos presentes cópias dos relatórios apresentados na reunião. Os
relatórios dos GT "Co-geração" e "Relações Institucionais" deverão ser encaminhados, então, para a Secretária
Executiva da Câmara Setorial, para que também sejam enviados.
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